

ਕੀ ਨਵਾਂ ਹੈ ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਸਤੰਬਰ 2021



PRC ਫਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਪਤਝੜ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਹੁਣ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਇਸ ਗਿਰਾਵਟ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਸੂਚੀ ਲਈ direct2rec.com ਤੇ ਜਾਓ।



2021 ਮਿਉਨਿਸੀਪਲ ਉੱਪ-ਚੋਣਾਂ

ਸਿਟੀ ਨੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਮਿਉਨਿਸੀਪਲ ਉੱਪ-ਚੋਣਾਂ 25 ਸਤੰਬਰ, 2021 ਨੂੰ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਐਡਵਾਂਸਡ ਵੋਟਿੰਗ 15 ਅਤੇ 18 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ ਅਤੇ ਆਮ ਵੋਟਿੰਗ ਦਿਨ ਸ਼ਨੀਵਾਰ, 25 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਅਪਡੇਟ abbotsford.ca/election 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ।

ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਰੀਕ੍ਰੀਏਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ ਪੂਲ ਅਤੇ ਵਜ਼ਨ ਰੂਮ ਅਤੇ ਫਿਟਨੈਸ ਕਲਾਸ ਬੰਦ

ਐਮ ਆਰ ਸੀ (MRC) ਪੂਲ 7 - 27 ਸਤੰਬਰ ਤੱਕ ਦੋ-ਸਾਲਾਨਾ ਰੱਖ-ਰਖਾਵ ਲਈ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਵੇਟ ਰੂਮ ਅਤੇ ਫਿਟਨੈਸ ਕਲਾਸਾਂ ਵੀ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ ਤੇ ਬੰਦ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਰੀਕ੍ਰੀਏਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ ਸਾਰੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਲਈ ਆਮ ਵਾਂਗ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਰਹੇਗਾ। ਸੰਪੂਰਨ ਕਾਰਜਕ੍ਰਮ ਲਈ direct2rec.com 'ਤੇ ਜਾਓ।



ਸਭਿਆਚਾਰ ਦੇ ਦਿਨ

ਸਭਿਆਚਾਰ ਦਿਵਸ 24 ਸਤੰਬਰ - 24 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਹੈ। ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰ ਰਹੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਵੇਖਣ ਲਈ abbotsford.ca/culture-days 'ਤੇ ਜਾਓ।



ਗ੍ਰੇਡ 5 ਪਾਸ

ਜਿਹੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ 5 ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਹ 8 ਸਤੰਬਰ, 2021 - 22 ਅਗਸਤ, 2022 ਤੋਂ ਏ ਆਰ ਸੀ (ARC) ਅਤੇ ਐਮ ਆਰ ਸੀ (MRC) ਵਿਖੇ ਅਸੀਮਤ ਤੈਰਾਕੀ, ਸਕੇਟਿੰਗ ਅਤੇ ਜਿਮਨੇਜ਼ੀਅਮ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ ਮੁਫਤ ਗ੍ਰੇਡ 5 ਪਾਸ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ।

ਕਰਬਸਾਈਡ ਕਾਰਟ ਐਕਸਚੇਂਜ

ਐਕਸਚੇਂਜ ਫੀਸ ਮੁਆਫ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਅਕਤੂਬਰ, 2021 ਤੱਕ ਆਪਣੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਆਦਾਨ-ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ। ਵੱਡੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਲਈ ਵਾਧੂ ਫੀਸਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਵਧੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ abbotsford.ca/carts 'ਤੇ ਜਾਓ।



ਕੁਮਬੱਧ ਅਤੇ ਵਿਜੇਤਾ ਮੁਕਾਬਲਾ

ਵੇਸਟ ਵਿਜ਼ਾਰਡ ਦੀ ਕੋਲਿਕਟ ਕਰੋ ਅਤੇ \$100 ਦਾ ਗਿਫਟ ਕਾਰਡ ਜਿੱਤਣ ਲਈ ਦਾਖਲ ਹੋਵੋ। ਦਾਖਲੇ ਦੀ ਆਖਰੀ ਮਿਤੀ 30 ਸਤੰਬਰ ਹੈ। ਪੂਰੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਲਈ abbotsford.ca/wastewizard 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਸਿਟੀ ਕਾਊਂਸਿਲ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ

2021 ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਅਪਡੇਟ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਿਟੀ ਆਫ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਸਿਟੀ ਕਾਊਂਸਿਲ ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ 2021 ਦੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਅਪਡੇਟ ਨੋਟ ਕਰੋ। ਸਾਰੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਹੋਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ, ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਸੈਂਟਰੇਨੀਅਲ ਐਂਡੀਟੋਰੀਅਮ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਸਿਟੀ ਹਾਲ, 32315 ਸਾਊਥ ਫਰੇਜ਼ਰ ਵੇਅ, ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਦੇ ਨਾਲ ਸਥਿਤ ਹੈ। ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ 3 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਸੁਣਾਵਾ-ਆਂ (ਨਿਰਧਾਰਤ ਅਨੁਸਾਰ) ਅਤੇ ਨਿਯਮਤ ਕੌਂਸਲ (ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ) ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਹੁਣ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਸਮੁੱਚੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਹੋਵੇਗੀ।

ਸਿਟੀ ਕਾਊਂਸਲ ਬਰੋਡਕਾਸਟ

ਸਿਟੀ ਕਾਊਂਸਲ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਅਜੰਡਾ abbotsford.ca/ams ਉੱਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਪਬਲਿਕ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਔਨਲਾਈਨ ਦੇਖਣ। ਵੈਬਸਾਈਟ: abbotsford.ca/watchcouncilonline



ਕਾਊਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ

ਸਤੰਬਰ 13: ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ

ਸਤੰਬਰ 20: ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਐਗਜ਼ੈਕਿਊਟਿਵ ਮੀਟਿੰਗ
ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੀਰਿੰਗ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕਾਊਂਸਲ

ਸਤੰਬਰ 27: ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਐਗਜ਼ੈਕਿਊਟਿਵ ਮੀਟਿੰਗ
ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੀਰਿੰਗ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕਾਊਂਸਲ